
N п/п Наименование счета N счета Сумма (у.е.) 

1 Счета к получению от покупателей и 
заказчиков 

 8 700 

2 Здание  50 000 
3 Расчеты с персоналом по оплате труда  2 700 

4 Накопленная аморт. комп.оборудования  1 020 

5 Краткосрочный кредит банка  10 000 
6 Авансы, полученные от покупателей и 

заказчиков 
 1 800 

7 Грузовой автомобиль  12 200 
8 Накопленная аморт. груз.автомобиля  1 525 

9 Офисные принадлежности  1 720 
10 Уставный капитал  70 000 
11 Товары  13 300 
12 Денежные средства на расчетном счете  7 090 

13 Накопленная аморт. здания  1 250 
14 Компьютерное оборудование  6 800 
15 Счета к оплате поставщикам  9 050 
16 Обязательства в бюджет по подоходному 

налогу 
 700 

17 Обязательства во внебюджетные фонды  420 

18 Расходы на рекламу, оплаченные авансом  2 580 

19 Краткосрочная аренда к оплате  1 425 
20 Нераспределенная прибыль  2 500 



N п/п Наименование счета N счета Сумма (у.е.) 

1 Счета к получению от покупателей и заказчиков  4010 8 700 

2 Здание  0120 50 000 
3 Расчеты с персоналом по оплате труда  6710 2 700 

4 Накопленная аморт. комп.оборудования  0250 1 020 

5 Краткосрочный кредит банка  6810 10 000 
6 Авансы, полученные от покупателей и 

заказчиков 
 6310 1 800 

7 Грузовой автомобиль  0160 12 200 
8 Накопленная аморт. груз.автомобиля  0260 1 525 

9 Офисные принадлежности  1080 1 720 
10 Уставный капитал  8310 70 000 
11 Товары  2910 13 300 
12 Денежные средства на расчетном счете  5110 7 090 

13 Накопленная аморт. здания  0220 1 250 
14 Компьютерное оборудование  0150 6 800 
15 Счета к оплате поставщикам  6010 9 050 
16 Обязательства в бюджет по подоходному 

налогу 
 6410 700 

17 Обязательства во внебюджетные фонды  6510 420 

18 Расходы на рекламу, оплаченные авансом  3120 2 580 

19 Краткосрочная аренда к оплате  6910 1 425 
20 Нераспределенная прибыль  8710 2 500 



1
01.01.2016 подписали договор о сдаче в 
аренду части помещений за 100 у.е.в месяц.

   

2
01.01.2016 Выдали краткосрочный займ в 
размере 6 700 у.е по 12% годовых.

   

3
07.01.2016 Перечислено с расчетного счета в 
погашение задолженности бюджету по 
подоходному налогу

  700

4
07.01.2016 Перечислено с расчетного счета в 
погашение задолженности органам 
социального страхования

  420

5
08.01.2016 С расчетного счета получены 
наличные деньги в кассу на требуемую 
сумму для зарплаты.

  2700

6
08.01.2016 Заработная плата выплачена из 
кассы   2700

7

10.01.2016 Был продан товар на сумму 6000 
заказчику, от которого на начало года 
имелся аванс полученный в размере 1800 у.
е. Оставшаяся сумма будет оплачена 
позднее

  

6000

1800



1
01.01.2016 подписали договор о сдаче в 
аренду части помещений за 100 у.е.в месяц.

   -

2
01.01.2016 Выдали краткосрочный займ в 
размере 6 700 у.е по 12% годовых.

 5820 5110 6700 

3
07.01.2016 Перечислено с расчетного счета в 
погашение задолженности бюджету по 
подоходному налогу

 6410 5110 700

4
07.01.2016 Перечислено с расчетного счета в 
погашение задолженности органам 
социального страхования

 6510  5110 420

5
08.01.2016 С расчетного счета получены 
наличные деньги в кассу на требуемую 
сумму для зарплаты.

 5010 5110 2700

6
08.01.2016 Заработная плата выплачена из 
кассы  6710 5010 2700

7

10.01.2016 Был продан товар на сумму 6000 
заказчику, от которого на начало года 
имелся аванс полученный в размере 1800 у.
е. Оставшаяся сумма будет оплачена 
позднее

 4010

6310

9020

4010 

6000

1800



8
10.01.2016 Списали со склада товар, отпущенный 
заказчику на сумму 2300 у.е.

  2300

9
16.01.2016 Поступило товара на сумму 3000 
(поставка не оплачена) 

  3000

10
19.01.2016 Поступило на расчетный счет погашение 
дебиторской задолженности с прошлого года от 
заказчиков на всю сумму

  8700

11
20.01.2016 Оплатили поставщикам задолженность 
с прошлого года по купленным товарам.

  9050

12
22.01.2016 Оплатили задолженность с прошлого 
года по краткосрочной аренде. 

  1425

13

31.01.2016 Начислена заработная плата 
работникам предприятия : Администрации -560 у.
е., продавцам – 470 у.е. Для общего учета отразить 
сумму начисленной заработной платы за 2016 год, 
при условии, что начисление было неизменным

   

14

31.01.2016 Произведены удержания из 
начисленной заработной платы на подоходный 
налог в размере 155 у.е и на отчисления в 
пенсионный фонд в размере 105 у.е. Для общего 
учета отразить сумму удержаний за 2016 год.

   



8
10.01.2016 Списали со склада товар, отпущенный 
заказчику на сумму 2300 у.е.

 9120 2910 2300

9
16.01.2016 Поступило товара на сумму 3000 
(поставка не оплачена) 

 2910 6010 3000

10
19.01.2016 Поступило на расчетный счет погашение 
дебиторской задолженности с прошлого года от 
заказчиков на всю сумму

 5110  4010 8700

11
20.01.2016 Оплатили поставщикам задолженность 
с прошлого года по купленным товарам.

 6010  5110 9050

12
22.01.2016 Оплатили задолженность с прошлого 
года по краткосрочной аренде. 

 6910 5110 1425

13

31.01.2016 Начислена заработная плата 
работникам предприятия : Администрации -560 у.
е., продавцам – 470 у.е. Для общего учета отразить 
сумму начисленной заработной платы за 2016 год, 
при условии, что начисление было неизменным

9420

9410

 6710

6710

 6720

5640

14

31.01.2016 Произведены удержания из 
начисленной заработной платы на подоходный 
налог в размере 155 у.е и на отчисления в 
пенсионный фонд в размере 105 у.е. Для общего 
учета отразить сумму удержаний за 2016 год.

 6710

6710

 6410

6510

1860

1260 



15

Отразите перечисление с расчетного счета в 
погашение задолженности бюджету по подоходному 
налогу за 11 месяцев 2016 года.

   

16

Отразите перечисление с расчетного счета в 
погашение задолженности органам социального 
страхования за 11 месяцев 2016 года.

   

17

Отразите с расчетного счета получение наличных 
деньги в кассу на требуемую сумму для зарплаты на 
11 месяцев 2016 года 

   

18
Отразите выплату заработной платы из кассы за 11 
месяцев 2016 года. 

   

19

31.01.2016 Начислена амортизация здания в размере 
104,17 у.е. при условии, что магазин занимает 60% 
площади здания, а остальная часть принадлежит 
администрации. Для общего учета отразить сумму 
амортизационных начислений за 2016 год.(округляйте 
значения до целых)

   

20

31.01.2016 Начислена амортизация грузового 
автомобиля в размере 127,08 у.е. Для общего учета 
отразить сумму амортизационных начислений за 2016 
год. .(округляйте значения до целых) 

   

21

31.01.2016 Начислена амортизация компьютерного 
оборудования в размере 113,33 у.е. Для общего учета 
отразить сумму амортизационных начислений за 2016 
год. . (округляйте значения до целых) 

   



15

Отразите перечисление с расчетного счета в 
погашение задолженности бюджету по подоходному 
налогу за 11 месяцев 2016 года.

 6410  5110  1705

16

Отразите перечисление с расчетного счета в 
погашение задолженности органам социального 
страхования за 11 месяцев 2016 года.

 6510  5110  1155

17

Отразите с расчетного счета получение наличных 
деньги в кассу на требуемую сумму для зарплаты на 
11 месяцев 2016 года 

 5010  5110  8470

18
Отразите выплату заработной платы из кассы за 11 
месяцев 2016 года.  5710  5010  8470

19

31.01.2016 Начислена амортизация здания в размере 
104,17 у.е. при условии, что магазин занимает 60% 
площади здания, а остальная часть принадлежит 
администрации. Для общего учета отразить сумму 
амортизационных начислений за 2016 год.(округляйте 
значения до целых)

 9410

9420

 0220

0220

 750

500

20

31.01.2016 Начислена амортизация грузового 
автомобиля в размере 127,08 у.е. Для общего учета 
отразить сумму амортизационных начислений за 2016 
год. .(округляйте значения до целых) 

 9410  0260  1525

21

31.01.2016 Начислена амортизация компьютерного 
оборудования в размере 113,33 у.е. Для общего учета 
отразить сумму амортизационных начислений за 2016 
год. . (округляйте значения до целых) 

 9420  0250  1360



22

31.01.2016 Поступил счет на коммунальные 
услуги по имеющемуся зданию на сумму 180 у.е. 
(60% - на магазин, 40% - на офис) Для общего 
учета отразите сумму начислений за 2016 год. 

   

23
Отразите оплату коммунальных услуг с 
расчетного счета на всю сумму за 2016 год 

   

24

31.01.2016 Выписан счет клиенту за 
оказываемые услуги по аренде помещений на 
сумму 100 у.е. Для общего учета отразите сумму 
начислений за 2016 год. 2) отразите оплату счета 
клиентом за 8 месяцев. 

   

25
31.01.2016 Начислены проценты по банковскому 
кредиту (15%) Для общего учета отразите сумму 
начислений за 2016 год. 

   

26
Отразите оплату процентов по кредиту банка у 
с расчетного счета на всю сумму за 2016 год 

   

27
31.01.2016 Начислены проценты по 
предоставленному займу (12%) Для общего 
учета отразите сумму начислений за 2016 год. 

   

28
Отразите получение процентов по выданному 
займу на расчетный счет на всю сумму за 2016 
год 

   



22

31.01.2016 Поступил счет на коммунальные 
услуги по имеющемуся зданию на сумму 180 у.е. 
(60% - на магазин, 40% - на офис) Для общего 
учета отразите сумму начислений за 2016 год. 

 9410

9420

 6910

6910

 1296

864

23
Отразите оплату коммунальных услуг с 
расчетного счета на всю сумму за 2016 год 

 6910
 5110  2160

24

31.01.2016 Выписан счет клиенту за 
оказываемые услуги по аренде помещений на 
сумму 100 у.е. Для общего учета отразите сумму 
начислений за 2016 год. 2) отразите оплату счета 
клиентом за 8 месяцев. 

 4820

5110

 9310

4820

 1200

800

25
31.01.2016 Начислены проценты по банковскому 
кредиту (15%) Для общего учета отразите сумму 
начислений за 2016 год. 

 9610  6920  1500

26
Отразите оплату процентов по кредиту банка у 
с расчетного счета на всю сумму за 2016 год  6920  5110  1500

27
31.01.2016 Начислены проценты по 
предоставленному займу (12%) Для общего 
учета отразите сумму начислений за 2016 год. 

 4830  9530  804

28
Отразите получение процентов по выданному 
займу на расчетный счет на всю сумму за 2016 
год 

 5110  4830  804



29

31.12.2016 Получен счет за арендуемый склад в 
размере 135 у.е. Для общего учета отразите 
сумму начислений за 2016 год. 2) Отразите 
оплату краткосрочной аренды склада за 11 
месяцев 2016 года. 

   

30
31.12.2016 Списаны расходы на рекламу, 
оплаченные авансом Для общего учета отразите 
сумму начислений за 2016 год. 

   

31
Отразите: 1) начисление расходов по телефонии 
за 2016 год на сумму 420 у.е. и 2) их оплату. 

   

32
Отразите списание на расходы использованные 
офисные принадлежности в размере 350 у.е. 

   

33
Отразите списанные с расчетного счета услуги 
за банковское обслуживание в размере 400 у.е. 

   

34
Отразите покупку товара в кредит на сумму 9 500 
у.е. 

   

35
Отразите реализацию товара на сумму 45 700 у.е. 
в кредит. 

   



29

31.12.2016 Получен счет за арендуемый склад в 
размере 135 у.е. Для общего учета отразите 
сумму начислений за 2016 год. 2) Отразите 
оплату краткосрочной аренды склада за 11 
месяцев 2016 года. 

 9410

6910

 6910

5110

 1620

1485

30
31.12.2016 Списаны расходы на рекламу, 
оплаченные авансом Для общего учета отразите 
сумму начислений за 2016 год. 

 9410  3120  2580

31
Отразите: 1) начисление расходов по телефонии 
за 2016 год на сумму 420 у.е. и 2) их оплату. 

 9420

6910

 6910

5110

 420

420

32
Отразите списание на расходы использованные 
офисные принадлежности в размере 350 у.е.  9420 1080  350

33
Отразите списанные с расчетного счета услуги 
за банковское обслуживание в размере 400 у.е.  9430  5110  400

34
Отразите покупку товара в кредит на сумму 9 500 
у.е.  2910  6010  9500

35
Отразите реализацию товара на сумму 45 700 у.е. 
в кредит.  4010  9020  45700



36
Отразите с писание со склада реализованного 
товара на сумму21 300 у.е. 

   

37
Отразите поступление на расчетный счет 
погашения дебиторской задолженности от 
заказчиков на сумму 41 000. 

   

38
Отразите оплату поставщикам задолженности по 
купленным товарам на сумму 5000 у.е. 

   

39
Отразите поступление на расчетный счет 
авансовых платежей от заказчиков 15 000  у.е.

   

40
Отразите перечисление с расчетного счета банку в 
погашение задолженности по кредиту. 

   

41
Отразите начисление расхода по на-логу на 
прибыль в размере 1 900 у.е. 

   



36
Отразите с писание со склада реализованного 
товара на сумму21 300 у.е.  9120  2910  21300

37
Отразите поступление на расчетный счет 
погашения дебиторской задолженности от 
заказчиков на сумму 41 000. 

 5110  4010  41000

38
Отразите оплату поставщикам задолженности по 
купленным товарам на сумму 5000 у.е.  6010  5110  5000

39
Отразите поступление на расчетный счет 
авансовых платежей от заказчиков 15 000  у.е.  5110 6310  15000

40
Отразите перечисление с расчетного счета банку в 
погашение задолженности по кредиту.  6810  5110  10000

41
Отразите начисление расхода по на-логу на 
прибыль в размере 1 900 у.е.  9810  6420  1900








